

# 家中顶梁柱 两眼突失明

## 丈夫患重病,孩子要上初中,谁来帮帮她?

本报7月3日热线消息(记者 丛书莹)临朐的低保户陈红患有先天性白内障,公公瘫痪,丈夫患重病,一月前陈红眼睛突然失明,整个家庭陷入困境。现在,陈红在潍坊医学院附属医院做了眼睛手术,本应该两只眼睛都要做手术,但是没有筹够钱,她只做了右眼手术。

35岁的陈红是临朐沂山镇潘家沟人,患有先天性白内障,20多年以前做过虹膜切除手术,之后便配戴1750度的眼镜,视力也只能达到0.1,能模糊地看外面的世界。不能干重活,陈红只好做点水果生意贴补家用。而

一个月前,她突然两眼失明,什么都看不到了。

近日,记者在潍坊医学院附属医院3号楼8楼2号房见到了陈红,陈红刚做完右眼手术,正躺在床上休息。陈红说,本来是两只眼睛都要做手术的,来医院做检查,医生告知是视网膜脱落,要是两只眼睛都做手术,需要10万元,但是她只凑了8000元。“这还是亲戚给凑钱。8000元只够做右眼手术,就先做了右眼。”陈红说。

“我的家庭很需要我,眼睛瞎了的话,整个家就完了。”陈红的丈夫患有先天性脊髓空洞症,身体虚弱,手术

成功率不高,重活干不了。2006年,他们在淄博卖水果时,丈夫出了车祸,右眼视神经断了,相当于右眼瞎了。去年丈夫病情加重,一次手术花去10多万。她的公公患有脑血栓,已瘫痪在床5年。儿子今年小学毕业,还需要她的照顾。

“公公生病,丈夫手术,花去很多钱,大都是跟亲戚朋友借的,如果只有我一个人看病的话,手术费这么高,我就不治了。但是医生说,丈夫的病没有治好的希望,右眼又看不见。我还有孩子,要是我也什么都看不见了,一家人可怎么办啊。”陈红忍不住哭了。



丈夫陈仁亮正在照顾做完手术的陈红。

### “为了孩子,我要坚强地熬过去”

“儿子是我活下去的动力,他才11岁,为了孩子,我要坚强地熬过去,希望好心人帮帮我们这个家庭。”陈红让丈夫拿出手机,给记者看了看孩子的照片,阳光可爱。陈红说,她生病期间,孩子考初中,她心里一直放不下心。

对于一个35岁的女人来说,这一切的磨难都来的太快,一件接一件。她的亲戚朋友看着都心疼,大家一起凑钱

给她租了个小卖部,让她进货卖货,赚的钱补贴家用。虽然自己眼睛不好使,但是还能模糊看见东西,不耽误她给家里挣些温饱钱。但是眼睛看不见后,就什么都不能干了,家里现在处于没有收入的情况。

“儿子考完试后,来医院照顾我。”陈红的脸上露出了难得的笑容。生活在这样家庭的孩子早当家,陈红的儿子很懂事。

“希望好心人能帮帮我,帮帮我这个家。未来的路还很长,家人要走的路也很长,虽然困难,但是我们很珍惜一家人在一起的每分每秒,一家人在一起平平安安过日子就是最大的幸福,不奢望别的。”陈红说。

如果有好心人想要帮助她,可以拨打陈红的电话18953365162。

本报记者 丛书莹

恒大地产 香港联合交易所上市股票代码:3333



## 恒大名都

市府央区 欧陆御湖城邦



愈亲水,愈稀有!愈精装,愈省钱!  
**拥恒大湖景楼王 清凉度夏**  
年中冰爽价·首付4.2万起·限量现房抢购中...

130-168m<sup>2</sup>稀缺湖景美宅·送1500元/m<sup>2</sup>豪装  
超低首付4.2万起·最高优惠20万/套



黄金旺铺 稀缺车位 5年可享50%回报



恒大集团 EVERGRANDE GROUP

贵宾热线 888 0000

项目地址:潍坊市高新区樱前街与潍县中路交叉口南300米  
开发商:潍坊金碧置业有限公司 整合推广:俊奇高斐 项目网址:www.wfhdmd.com (潍2012)房预售证第00003740